
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN

Nama Lembaga : TK  Ananda

Kelompok/Usia : A/4-5 Tahun

Tema/Subtema/Subsubtema : Aku Bebas Corona/Protokol Kesehatan/Memakai Masker

Semester/Minggu : I/2

Hari/Tanggal : Selasa, 19 Juli 2021

Alokasi Waktu : 180 Menit (07.00 – 10.00)

Model Pembelajaran : Kelompok dengan Kegiatan Pengaman

KD : 1.1, 2.2, 3.12-4.12, 3.6-4.6, 3.3-4.3, 3.15-4.15

I. MUATAN MATERI

1.1.3 Membaca doa sebelum dan sesudah belajar

2.1.1 Perilaku hidup sehat

3.12.4 Mengenal huruf a-z

4.12.4 Menirukan tulisan kata “m-a-s-k-e-r”

3.6.6 Mengetahui banyak benda 1-10

4.6.6 Membilang gambar anak yang menggunakan masker dan tidak menggunakan

masker

3.3.9 Mengenal cara menggambar

4.3.9 Menggambar masker

3.15.4 Mengenal syair sederhana

4.15.4 Bersyair “masker”

II. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Anak dapat mengenal virus corona dan mengetahui cara mencegah terkena virus corona

2. Anak dapat mengenal dan terbiasa menerapkan protokol kesehatan dalam kehidupan

sehari hari

III. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Kegiatan Awal

Mengamati, menanya, mengumpulkan informasi dan menalar

a. Berbaris di halaman kemudian masuk kelas

b. Berdoa, presensi, apersepsi

c. Menjelaskan 3 kegiatan hari ini, tanya jawab dan aturan main

2. Kegiatan Inti

Mengamati, menanya, mengumpulkan informasi, menalar, dan

mengokomunikasikan

a. Kelompok 1: Menirukan tulisan “m-a-s-k-e-r”



b. Kelompok 2: Membilang gambar anak yang menggunakan masker dan tidak

menggunakan masker

c. Kelompok 3: Menggambar masker

d. Sudut Pengaman: membaca buku cerita bergambar

3. Istirahat

a. Cuci tangan

b. Berdoa sebelum makan, makan bersama, doa sesudah makan

c. Bermain bebas

4. Kegiatan Akhir

Mengkomunikasikan

a. Recalling (penguatan konsep): Bercakap-cakap tentang masker

b. Diskusi kegiatan 1 hari

c. Guru menginformasikan kegiatan esok hari tentang cuci tangan

d. Menyanyi, berdoa sesudah belajar

IV. MEDIA DAN ALAT SUMBER BELAJAR

Gambar masker, LKPD, crayon, pensil, penghapus, buku cerita bergambar dan laptop

V. METODE PEMBELAJARAN

1. Bercakap-cakap

2. Demonstrasi

3. Tanya jawab

4. Pemberian Tugas

VI. TEKNIK PENILAIAN

Observasi/Pengamatan (Rating Scale), hasil karya dan catatan anekdot
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Instrumen Penilaian Observasi (Pengamatan)

Briel Tyas Bila Suka Ais Dina Igi Vio Caca Al Khen Mika Nara Irza Azka
Membaca doa sebelum dan sesudah belajar (NAM)
Perilaku hidup sehat (SE)
Mengenal huruf a-z  (BHS)
Menirukan tulisan kata “m-a-s-k-e-r”
Mengetahui banyak benda 1-10 (KOG)
Membilang gambar anak yang menggunakan masker dan tidak menggunakan masker
Mengenal cara menggambar (FM)
Menggambar masker
Mengenal syair sederhana (SN)
Bersyair “masker”

Indikator yang Dinilai
Nama Siswa



Intrumen Penilaian Hasil Karya

No Nama Hasil Pengamatan

1 Briel

2 Tyas

3 Bila

4 Suke

5 Ais

6 Dina

7 Igi

8 Vio

9 Caca

10 Al

11 Khen

12 Mika

13 Nara

14 Irza

15 Azka
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Intrumen Penilaian Catatan Anekdot

Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa/Kejadian
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